
  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

調
査
票（

紙）

  
  
  
  

Ｗ
Ｅ
Ｂ
  
  
  
  
  
  
  

回 答 方 法

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   9 0 0
  8 2 . 5

   1 9 1
  1 7 . 5

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

男
性
  
  
  
  
  
  
  
  

女
性
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 1 　 性 別

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   4 6 9
  4 3 . 0

   6 1 9
  5 6 . 7

     -
     -

     3
   0 . 3

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

18～

19
歳
  
  
  
  
  
  

20～

24
歳
  
  
  
  
  
  

25～

29
歳
  
  
  
  
  
  

30～

34
歳
  
  
  
  
  
  

35～

39
歳
  
  
  
  
  
  

40～

44
歳
  
  
  
  
  
  

45～

49
歳
  
  
  
  
  
  

50～

54
歳
  
  
  
  
  
  

55～

59
歳
  
  
  
  
  
  

60～

64
歳
  
  
  
  
  
  

65～

69
歳
  
  
  
  
  
  

70～

74
歳
  
  
  
  
  
  

75
歳
以
上
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 2 　 年 齢

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    1 0
   0 . 9

    3 2
   2 . 9

    4 0
   3 . 7

    4 1
   3 . 8

    5 4
   4 . 9

    7 6
   7 . 0

    8 0
   7 . 3

    8 1
   7 . 4

   1 0 1
   9 . 3

   1 2 2
  1 1 . 2

   1 2 9
  1 1 . 8

   1 8 4
  1 6 . 9

   1 3 9
  1 2 . 7

     2
   0 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

一
人
暮
ら
し
  
  
  
  
  

配
偶
者
  
  
  
  
  
  
  

父
・
母
  
  
  
  
  
  
  

子
ど
も
  
  
  
  
  
  
  

子
ど
も
の
配
偶
者
  
  
  

兄
弟
姉
妹
  
  
  
  
  
  

祖
父
・
祖
母
  
  
  
  
  

孫
  
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 3 　 同 居 し て い る 人

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    9 4
   8 . 6

   7 5 5
  6 9 . 2

   2 2 0
  2 0 . 2

   3 9 1
  3 5 . 8

    4 7
   4 . 3

    6 9
   6 . 3

    2 9
   2 . 7

    3 8
   3 . 5

    2 0
   1 . 8

     4
   0 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

打
田
地
区
  
  
  
  
  
  

粉
河
地
区
  
  
  
  
  
  

那
賀
地
区
  
  
  
  
  
  

桃
山
地
区
  
  
  
  
  
  

貴
志
川
地
区
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 4 　 お 住 ま い の 地 区

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   2 9 0
  2 6 . 6

   2 2 1
  2 0 . 3

   1 1 1
  1 0 . 2

   1 1 8
  1 0 . 8

   3 4 5
  3 1 . 6

     6
   0 . 5

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

勤
め
人（

会
社
員
な
ど）

農
林
水
産
業
  
  
  
  
  

自
営
業（

商
工
業
、
サー

ビ
ス
業）

  
  
  
  
  
  

ア
ル
バ
イ
ト
・
パー

ト
  

学
生
  
  
  
  
  
  
  
  

家
事
専
業（

主
婦
・
主
夫

）

  
  
  
  
  
  
  
  
  

公
務
員
  
  
  
  
  
  
  

無
職
  
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 5 　 職 業

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   2 4 7
  2 2 . 6

   1 2 4
  1 1 . 4

    6 1
   5 . 6

   1 9 2
  1 7 . 6

    2 2
   2 . 0

   1 2 9
  1 1 . 8

    6 4
   5 . 9

   2 2 6
  2 0 . 7

    2 1
   1 . 9

     5
   0 . 5

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

20
0 
万
円
未
満
  
  
  
  

20
0 
万
円
以
上～

40
0 
万

円
未
満
  
  
  
  
  
  
  

40
0 
万
円
以
上～

60
0 
万

円
未
満
  
  
  
  
  
  
  

60
0 
万
円
以
上～

80
0 
万

円
未
満
  
  
  
  
  
  
  

80
0 
万
円
以
上
  
  
  
  

わ
か
ら
な
い
・
答
え
た
く

な
い
  
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 6 　 世 帯 収 入

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 9 4
  1 7 . 8

   3 3 9
  3 1 . 1

   1 7 1
  1 5 . 7

   1 0 2
   9 . 3

    9 5
   8 . 7

   1 7 5
  1 6 . 0

    1 5
   1 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

と
て
も
健
康
で
あ
る
  
  

ま
あ
ま
あ
健
康
で
あ
る
  

あ
ま
り
健
康
で
な
い
  
  

健
康
で
な
い
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 7 　 健 康 観

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 1 1
  1 0 . 2

   7 9 4
  7 2 . 8

   1 2 9
  1 1 . 8

    5 4
   4 . 9

     3
   0 . 3
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全
  
体
  
  
  
  
  
  

や
せ（

18
.5
未
満）

  
  

適
正（

18
.5～

25
未
満）

肥
満（

25
以
上）

  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 18　 BM I  

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 1 1
  1 0 . 2

   7 3 3
  6 7 . 2

   2 2 3
  2 0 . 4

    2 4
   2 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

や
せ
す
ぎ
  
  
  
  
  
  

や
せ
ぎ
み
  
  
  
  
  
  

ふ
つ
う
  
  
  
  
  
  
  

ふ
と
り
ぎ
み
  
  
  
  
  

ふ
と
り
す
ぎ
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 9 　 自 分 の 体 型 に つ い て ど う 思 う か

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    3 3
   3 . 0

   1 3 2
  1 2 . 1

   4 9 4
  4 5 . 3

   3 0 8
  2 8 . 2

   1 2 2
  1 1 . 2

     2
   0 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

し
て
い
る
  
  
  
  
  
  

取
り
組
み
は
必
要
と
思
う

が
、
特
に
し
て
い
な
い
  

取
り
組
み
は
必
要
な
い
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 10　 体 型 を 維
持 ・ 改 善 す る た
め の 取 り 組 み   

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   4 2 0
  3 8 . 5

   5 6 4
  5 1 . 7

   1 0 3
   9 . 4

     4
   0 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

30
分
未
満（

3,
00
0 
歩
未

満）

  
  
  
  
  
  
  
  

30
分
以
上
60
分
未
満（

3,

00
0 
歩
以
上
6,
00
0 
歩
未

満）

  
  
  
  
  
  
  
  

60
分
以
上
90
分
未
満（

6,

00
0 
歩
以
上
9,
00
0 
歩
未

満）

  
  
  
  
  
  
  
  

90
分
以
上（

9,
00
0 
歩
以

上）

  
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 11　 １ 日 に 歩 い て い る 時 間

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   3 7 0
  3 3 . 9

   3 8 5
  3 5 . 3

   2 0 6
  1 8 . 9

   1 2 4
  1 1 . 4

     6
   0 . 5

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

す
で
に
取
り
組
ん
で
い
る

関
心
が
あ
り
、
今
後
１
か

月
以
内
に
取
り
組
も
う
と

思
っ
て
い
る
  
  
  
  
  

関
心
が
あ
る
が
、
今
後
１

か
月
以
内
に
取
り
組
も
う

と
は
思
っ
て
い
な
い
  
  

関
心
が
な
い
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 12　 運 動 す る 習
慣 を 身 に つ け る こ
と に 関 心 が あ る か

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   4 1 8
  3 8 . 3

   1 3 1
  1 2 . 0

   3 7 9
  3 4 . 7

   1 5 6
  1 4 . 3

     7
   0 . 6

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

毎
日
食
べ
る
  
  
  
  
  

時
々
食
べ
な
い
日
が
あ
る

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 13　 朝 食 の 摂 取 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   9 2 4
  8 4 . 7

    8 6
   7 . 9

    7 8
   7 . 1

     3
   0 . 3

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

食
欲
が
な
い
か
ら
  
  
  

食
べ
る
時
間
が
な
い
か
ら

朝
食
が
用
意
さ
れ
て
い
な

い（

し
な
い）

か
ら
  
  

太
り
た
く
な
い
か
ら
  
  

朝
食
を
食
べ
る
習
慣
が
な

い
か
ら
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 13 -  １ 　 朝 食 を 食 べ な い 理 由

   1 6 4
 1 0 0 . 0

    5 0
  3 0 . 5

    4 2
  2 5 . 6

     6
   3 . 7

     5
   3 . 0

    4 3
  2 6 . 2

    1 4
   8 . 5

     4
   2 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

週
に
４
回
以
上
  
  
  
  

週
２～

３
回
  
  
  
  
  

週
１
回
  
  
  
  
  
  
  

月
２～

３
回
  
  
  
  
  

月
１
回
  
  
  
  
  
  
  

年
に
数
回
  
  
  
  
  
  

し
て
い
な
い
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 14　 ① 外 食 の 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    2 5
   2 . 3

    6 8
   6 . 2

   1 2 6
  1 1 . 5

   2 8 0
  2 5 . 7

   2 2 1
  2 0 . 3

   2 1 6
  1 9 . 8

   1 4 4
  1 3 . 2

    1 1
   1 . 0

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

週
に
４
回
以
上
  
  
  
  

週
２～

３
回
  
  
  
  
  

週
１
回
  
  
  
  
  
  
  

月
２～
３
回
  
  
  
  
  

月
１
回
  
  
  
  
  
  
  

年
に
数
回
  
  
  
  
  
  

し
て
い
な
い
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 14　 ② 弁 当 や 惣 菜 の 利 用 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 0 3
   9 . 4

   1 9 1
  1 7 . 5

   1 8 2
  1 6 . 7

   2 3 6
  2 1 . 6

   1 0 5
   9 . 6

   1 0 6
   9 . 7

   1 5 2
  1 3 . 9

    1 6
   1 . 5

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

１
日
２
回
以
上
  
  
  
  

１
日
１
回
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
し
な
い
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 14　 ③ 間 食 の 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 8 2
  1 6 . 7

   5 5 3
  5 0 . 7

   2 9 1
  2 6 . 7

    6 5
   6 . 0
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全
  
体
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
  
  
  
  
  
  

週
４～

５
日
程
度
  
  
  

週
２～

３
日
程
度
  
  
  

週
１
日
程
度
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 15　 ① 野 菜 を 食 べ る 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   8 2 8
  7 5 . 9

   1 2 7
  1 1 . 6

    9 3
   8 . 5

    2 7
   2 . 5

    1 0
   0 . 9

     6
   0 . 5

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
  
  
  
  
  
  

週
４～

５
日
程
度
  
  
  

週
２～

３
日
程
度
  
  
  

週
１
日
程
度
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 15　 ② 果 物 を 食 べ る 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   2 9 5
  2 7 . 0

   1 1 2
  1 0 . 3

   2 2 4
  2 0 . 5

   2 4 9
  2 2 . 8

   2 0 3
  1 8 . 6

     8
   0 . 7

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
  
  
  
  
  
  

週
４～

５
日
程
度
  
  
  

週
２～

３
日
程
度
  
  
  

週
１
日
程
度
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
食
べ
な
い
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 15　 ③ 肉 ・ 魚 ・ 卵 を 食 べ る 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   8 1 4
  7 4 . 6

   1 6 2
  1 4 . 8

    9 2
   8 . 4

    1 7
   1 . 6

     2
   0 . 2

     4
   0 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

い
つ
も
心
が
け
て
い
る
  

と
き
ど
き
心
が
け
て
い
る

ほ
と
ん
ど
心
が
け
て
い
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
心
が
け
て
い
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 16　 う す 味 を 心 が け て い る か

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   3 5 3
  3 2 . 4

   4 0 5
  3 7 . 1

   2 5 1
  2 3 . 0

    7 4
   6 . 8

     8
   0 . 7

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
  
  
  
  
  
  

週
４～

５
日
程
度
  
  
  

週
２～

３
日
程
度
  
  
  

週
１
日
程
度
  
  
  
  
  

ひ
と
り
で
食
べ
て
い
る
  

朝
食
／
夕
食
は
食
べ
な
い

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 17　 ① 朝 食 の 共 食 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   4 9 6
  4 5 . 5

    3 9
   3 . 6

    5 1
   4 . 7

    4 7
   4 . 3

   3 9 3
  3 6 . 0

    5 6
   5 . 1

     9
   0 . 8

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
  
  
  
  
  
  

週
４～

５
日
程
度
  
  
  

週
２～

３
日
程
度
  
  
  

週
１
日
程
度
  
  
  
  
  

ひ
と
り
で
食
べ
て
い
る
  

朝
食
／
夕
食
は
食
べ
な
い

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 17　 ② 夕 食 の 共 食 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   7 5 3
  6 9 . 0

    7 0
   6 . 4

    7 4
   6 . 8

    4 4
   4 . 0

   1 3 7
  1 2 . 6

     3
   0 . 3

    1 0
   0 . 9

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

５
時
間
未
満
  
  
  
  
  

５
時
間～

６
時
間
未
満
  

６
時
間～

７
時
間
未
満
  

７
時
間～

８
時
間
未
満
  

８
時
間～

９
時
間
未
満
  

９
時
間
以
上
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 18　 １ 日 の 睡 眠 時 間

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    8 3
   7 . 6

   3 4 6
  3 1 . 7

   3 8 9
  3 5 . 7

   2 1 0
  1 9 . 2

    5 1
   4 . 7

    1 1
   1 . 0

     1
   0 . 1

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

十
分
と
れ
て
い
る
  
  
  

ま
あ
と
れ
て
い
る
  
  
  

あ
ま
り
と
れ
て
い
な
い
  

ま
っ
た
く
と
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 19　 普 段 と っ て
い る 睡 眠 で 休 養 が
十 分 と れ て い る か

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 5 0
  1 3 . 7

   6 1 6
  5 6 . 5

   2 8 2
  2 5 . 8

    2 3
   2 . 1

    1 8
   1 . 6

     2
   0 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

よ
く
あ
る
  
  
  
  
  
  

と
き
ど
き
あ
る
  
  
  
  

あ
ま
り
な
い
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 20　 日 頃 の 生 活
の な か で ス ト レ ス
を 感 じ る こ と     

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   2 4 9
  2 2 . 8

   5 4 9
  5 0 . 3

   2 6 0
  2 3 . 8

    3 0
   2 . 7

     3
   0 . 3
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全
  
体
  
  
  
  
  
  

そ
の
都
度
解
消
で
き
て
い

る
  
  
  
  
  
  
  
  
  

解
消
で
き
る
こ
と
が
多
い

解
消
で
き
な
い
こ
と
が
多

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

解
消
で
き
て
い
な
い
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 20 -  １ 　 ス ト レ ス を 解 消 で き て い る か

   7 9 8
 1 0 0 . 0

    6 5
   8 . 1

   3 5 9
  4 5 . 0

   2 2 1
  2 7 . 7

    6 1
   7 . 6

    8 3
  1 0 . 4

     9
   1 . 1

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

い
つ
も
  
  
  
  
  
  
  

た
い
て
い
  
  
  
  
  
  

と
き
ど
き
  
  
  
  
  
  

少
し
だ
け
  
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 21　 ① 神 経 過 敏 に 感 じ た か

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    4 6
   4 . 2

    7 3
   6 . 7

   2 3 3
  2 1 . 4

   3 0 8
  2 8 . 2

   4 1 8
  3 8 . 3

    1 3
   1 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

い
つ
も
  
  
  
  
  
  
  

た
い
て
い
  
  
  
  
  
  

と
き
ど
き
  
  
  
  
  
  

少
し
だ
け
  
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 21　 ② 絶 望 的 だ と 感 じ た か

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    1 5
   1 . 4

    2 5
   2 . 3

   1 0 2
   9 . 3

   1 7 4
  1 5 . 9

   7 6 0
  6 9 . 7

    1 5
   1 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

い
つ
も
  
  
  
  
  
  
  

た
い
て
い
  
  
  
  
  
  

と
き
ど
き
  
  
  
  
  
  

少
し
だ
け
  
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 21　③そわそわ、落ち着かなく感じたか

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    1 2
   1 . 1

    2 8
   2 . 6

   1 4 3
  1 3 . 1

   3 0 9
  2 8 . 3

   5 8 4
  5 3 . 5

    1 5
   1 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

い
つ
も
  
  
  
  
  
  
  

た
い
て
い
  
  
  
  
  
  

と
き
ど
き
  
  
  
  
  
  

少
し
だ
け
  
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 21　 ④ 気 分 が 沈 み 込 ん
で 、 何 が 起 こ っ て も 気 が
晴 れ な い よ う に 感 じ た か

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    1 9
   1 . 7

    4 0
   3 . 7

   1 5 3
  1 4 . 0

   3 1 1
  2 8 . 5

   5 4 9
  5 0 . 3

    1 9
   1 . 7

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

い
つ
も
  
  
  
  
  
  
  

た
い
て
い
  
  
  
  
  
  

と
き
ど
き
  
  
  
  
  
  

少
し
だ
け
  
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 21　⑤何をするのも骨折りだと感じたか

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    2 2
   2 . 0

    3 5
   3 . 2

   1 7 3
  1 5 . 9

   3 2 7
  3 0 . 0

   5 1 9
  4 7 . 6

    1 5
   1 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

い
つ
も
  
  
  
  
  
  
  

た
い
て
い
  
  
  
  
  
  

と
き
ど
き
  
  
  
  
  
  

少
し
だ
け
  
  
  
  
  
  

ま
っ
た
く
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 21　 ⑥ 自 分 は
価 値 の な い 人 間
だ と 感 じ た か   

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    2 3
   2 . 1

    3 0
   2 . 7

    9 6
   8 . 8

   1 8 8
  1 7 . 2

   7 3 5
  6 7 . 4

    1 9
   1 . 7

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

30
時
間
未
満
  
  
  
  
  

30～

35
時
間
未
満
  
  
  

35～

40
時
間
未
満
  
  
  

40～

45
時
間
未
満
  
  
  

45～

50
時
間
未
満
  
  
  

50
時
間
以
上
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 22　 １ 週 あ た り の 就 労 時 間

   6 8 8
 1 0 0 . 0

   1 7 3
  2 5 . 1

    5 5
   8 . 0

    5 4
   7 . 8

   1 6 5
  2 4 . 0

    7 0
  1 0 . 2

   1 5 1
  2 1 . 9

    2 0
   2 . 9

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

  
平
  
均
  
  
  
  
  
  

問 22　
こ の １
週 間 に

   6 6 8
 1 0 0 . 0

  3 8 . 3 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

１
回
  
  
  
  
  
  
  
  

２
回
  
  
  
  
  
  
  
  

３
回
以
上
  
  
  
  
  
  

し
な
い
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 23　 １ 日 の 歯 み が き の 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   2 3 9
  2 1 . 9

   5 7 6
  5 2 . 8

   2 5 6
  2 3 . 5

     8
   0 . 7

    1 2
   1 . 1
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全
  
体
  
  
  
  
  
  

０
本
  
  
  
  
  
  
  
  

１
本
以
上
10
本
未
満
  
  

10
本
以
上
20
本
未
満
  
  

20
本
以
上
24
本
未
満
  
  

24
本
以
上
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 24　 歯 の 本 数

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

    3 5
   3 . 2

   1 1 4
  1 0 . 4

   2 1 2
  1 9 . 4

   2 5 5
  2 3 . 4

   4 5 0
  4 1 . 2

    2 5
   2 . 3

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

受
け
た
  
  
  
  
  
  
  

受
け
て
い
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 25　 過 去 １
年 間 の 歯 科 検
診 の 受 診 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   6 6 0
  6 0 . 5

   4 2 1
  3 8 . 6

    1 0
   0 . 9

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

ほ
ぼ
毎
日
飲
む
  
  
  
  

週
に
３～

５
日
く
ら
い
飲

む
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
１～

２
日
く
ら
い
飲

む
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ほ
と
ん
ど
飲
ん
で
い
な
い

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 26　 飲 酒 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   2 3 2
  2 1 . 3

    8 1
   7 . 4

    8 7
   8 . 0

   6 8 2
  6 2 . 5

     9
   0 . 8

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

１
合
未
満
  
  
  
  
  
  

１
合
程
度
  
  
  
  
  
  

２
合
程
度
  
  
  
  
  
  

３
合
以
上
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 26 -  １ 　 １ 回 あ た り の 飲 酒 量

   4 0 0
 1 0 0 . 0

   1 1 6
  2 9 . 0

   1 3 2
  3 3 . 0

   1 1 0
  2 7 . 5

    3 4
   8 . 5

     8
   2 . 0

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

や
め
た
い
と
思
う
  
  
  

量
を
減
ら
し
た
い
と
思
う

こ
の
ま
ま
で
良
い
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 26 -  ２ 　 今 後 の 飲 酒 意 向

   4 0 0
 1 0 0 . 0

     4
   1 . 0

    7 7
  1 9 . 3

   3 1 3
  7 8 . 3

     4
   1 . 0

     2
   0 . 5

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

以
前
か
ら
吸
わ
な
い
  
  

や
め
た
  
  
  
  
  
  
  

吸
っ
て
い
る
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 27　 喫 煙 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   6 7 2
  6 1 . 6

   2 7 0
  2 4 . 7

   1 3 8
  1 2 . 6

    1 1
   1 . 0

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

５
本
未
満
  
  
  
  
  
  

５～

９
本
  
  
  
  
  
  

10～

14
本
  
  
  
  
  
  

15～

19
本
  
  
  
  
  
  

20
本
以
上
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 27　 １ 日 あ た り の 喫 煙 本 数

   1 3 8
 1 0 0 . 0

     2
   1 . 4

    1 7
  1 2 . 3

    4 1
  2 9 . 7

    1 8
  1 3 . 0

    5 7
  4 1 . 3

     3
   2 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

５
年
未
満
  
  
  
  
  
  

５～

９
年
  
  
  
  
  
  

10～

19
年
  
  
  
  
  
  

20～

29
年
  
  
  
  
  
  

30
年
以
上
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 27　 喫 煙 年 数

   1 3 8
 1 0 0 . 0

     3
   2 . 2

     5
   3 . 6

    1 3
   9 . 4

    2 4
  1 7 . 4

    6 9
  5 0 . 0

    2 4
  1 7 . 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

今
す
ぐ
や
め
た
い
  
  
  

い
つ
か
は
や
め
た
い
  
  

や
め
る
つ
も
り
は
な
い
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

問 27 -  １ 　 今 後 の 喫 煙 意 向

   1 3 8
 1 0 0 . 0

    1 0
   7 . 2

    7 5
  5 4 . 3

    3 9
  2 8 . 3

    1 4
  1 0 . 1

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

市
の
健
診
を
受
け
た（

特

定
健
康
診
査
な
ど）

  
  

職
場
の
健
診
を
受
け
た（

特
定
健
康
診
査
、
職
場
で

の
人
間
ド
ッ
グ
、
家
族
健

自
発
的
に
医
療
機
関
で
健

診
を
受
け
た（

人
間
ド
ッ

グ
な
ど）

  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

健
診
を
受
け
て
い
な
い
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 28　 過 去 １ 年 間 の 健 康 診 査 の 受 診 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   3 2 9
  3 0 . 2

   3 9 4
  3 6 . 1

   1 4 9
  1 3 . 7

    4 4
   4 . 0

   1 7 9
  1 6 . 4

     7
   0 . 6

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

健
康
な
の
で
  
  
  
  
  

忙
し
く
て
受
け
る
時
間
が

な
い
の
で
  
  
  
  
  
  

受
け
に
行
く
の
が
面
倒
な

の
で
  
  
  
  
  
  
  
  

な
ん
と
な
く
受
け
て
い
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

結
果
を
知
る
の
が
怖
い
の

で
  
  
  
  
  
  
  
  
  

交
通
手
段
が
な
い
の
で
  

受
け
方
を
知
ら
な
い
の
で

受
け
る
機
会
が
な
い
の
で

（

対
象
年
齢
で
は
な
い
な

ど）

  
  
  
  
  
  
  
  

医
療
機
関
に
か
か
っ
て
い

る
の
で
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 28 -  １ 　 健 診 を 受 け て い な い 理 由

   1 7 9
 1 0 0 . 0

    3 1
  1 7 . 3

    2 7
  1 5 . 1

    3 0
  1 6 . 8

    5 5
  3 0 . 7

    1 2
   6 . 7

     3
   1 . 7

     8
   4 . 5

    1 7
   9 . 5

    4 1
  2 2 . 9

    1 1
   6 . 1

     1
   0 . 6
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全
  
体
  
  
  
  
  
  

受
け
た
  
  
  
  
  
  
  

受
け
て
い
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 29　 過 去 ２ 年
以 内 の が ん 検 診
の 受 診 状 況     

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   6 5 0
  5 9 . 6

   4 3 1
  3 9 . 5

    1 0
   0 . 9

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

健
康
な
の
で
  
  
  
  
  

忙
し
く
て
受
け
る
時
間
が

な
い
の
で
  
  
  
  
  
  

受
け
に
行
く
の
が
面
倒
な

の
で
  
  
  
  
  
  
  
  

な
ん
と
な
く
受
け
て
い
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

結
果
を
知
る
の
が
怖
い
の

で
  
  
  
  
  
  
  
  
  

交
通
手
段
が
な
い
の
で
  

受
け
方
を
知
ら
な
い
の
で

受
け
る
機
会
が
な
い
の
で

（

対
象
年
齢
で
は
な
い
な

ど）

  
  
  
  
  
  
  
  

職
場
検
診
に
含
ま
れ
て
い

な
か
っ
た
  
  
  
  
  
  

医
療
機
関
に
か
か
っ
て
い

る
の
で
  
  
  
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 29 -  １ 　 が ん 検 診 を 受 け て い な い 理 由

   4 3 1
 1 0 0 . 0

    8 8
  2 0 . 4

    5 4
  1 2 . 5

    5 9
  1 3 . 7

   1 4 9
  3 4 . 6

    2 6
   6 . 0

     5
   1 . 2

    1 7
   3 . 9

    4 6
  1 0 . 7

    5 8
  1 3 . 5

    6 9
  1 6 . 0

    2 5
   5 . 8

     1
   0 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

何
か
困
っ
た
と
き
に
助
け

合
う
親
し
い
人
が
い
る
  

お
互
い
に
訪
問
し
あ
う
程

度
の
人
が
い
る
  
  
  
  

立
ち
話
を
す
る
程
度
の
人

が
い
る
  
  
  
  
  
  
  

あ
い
さ
つ（

会
釈）

を
す

る
程
度
の
人
が
い
る
  
  

ほ
と
ん
ど
近
所
づ
き
あ
い

は
な
い
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 30　 ご 近 所 と の 関 係

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   2 7 8
  2 5 . 5

   1 1 1
  1 0 . 2

   3 4 3
  3 1 . 4

   2 6 3
  2 4 . 1

    8 7
   8 . 0

     9
   0 . 8

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

よ
く
参
加
し
て
い
る
  
  

た
ま
に
参
加
し
て
い
る
  

ほ
と
ん
ど
参
加
し
て
い
な

い
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 31　 地 域 活 動
や ボ ラ ン テ ィ ア
活 動 の 参 加 状 況

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 2 2
  1 1 . 2

   2 7 8
  2 5 . 5

   6 7 8
  6 2 . 1

    1 3
   1 . 2

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

週
に
４
回
以
上
  
  
  
  

週
２～

３
回
  
  
  
  
  

週
１
回
  
  
  
  
  
  
  

月
２～

３
回
  
  
  
  
  

月
1 
回
  
  
  
  
  
  
  

年
に
数
回
  
  
  
  
  
  

し
て
い
な
い
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 32　 外 出 す る 頻 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   8 5 8
  7 8 . 6

   1 6 0
  1 4 . 7

    3 5
   3 . 2

    1 6
   1 . 5

     5
   0 . 5

     4
   0 . 4

     5
   0 . 5

     8
   0 . 7

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

０
点（

と
て
も
不
幸）

  

１
点
  
  
  
  
  
  
  
  

２
点
  
  
  
  
  
  
  
  

３
点
  
  
  
  
  
  
  
  

４
点
  
  
  
  
  
  
  
  

５
点
  
  
  
  
  
  
  
  

６
点
  
  
  
  
  
  
  
  

７
点
  
  
  
  
  
  
  
  

８
点
  
  
  
  
  
  
  
  

９
点
  
  
  
  
  
  
  
  

10
点（

と
て
も
幸
せ）
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 33　 幸 福 度

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

     5
   0 . 5

     7
   0 . 6

    1 1
   1 . 0

    3 4
   3 . 1

    3 0
   2 . 7

   1 3 7
  1 2 . 6

    9 0
   8 . 2

   1 5 0
  1 3 . 7

   2 5 3
  2 3 . 2

   1 7 4
  1 5 . 9

   1 3 9
  1 2 . 7

    6 1
   5 . 6

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

  
平
  
均
  
  
  
  
  
  

問 33
　 幸
福 度

  1 0 7 3
 1 0 0 . 0

   7 . 4 4

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 34　 「 紀 の 川 市 ピ
ン ク リ ボ ン キ ャ ン ペ
ー ン 」 の 認 知 度     

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   5 3 4
  4 8 . 9

   5 3 2
  4 8 . 8

    2 5
   2 . 3

  
全
  
体
  
  
  
  
  
  

知
っ
て
い
る
  
  
  
  
  

知
ら
な
い
  
  
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 35　 「 紀 の 川 市
民 健 康 づ く り １ １
か 条 」 の 認 知 度   

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   1 2 2
  1 1 . 2

   9 5 5
  8 7 . 5

    1 4
   1 . 3
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全
  
体
  
  
  
  
  
  

朝
食
を
し
っ
か
り
と
食
べ

ま
し
ょ
う
  
  
  
  
  
  

野
菜
か
ら
先
に
食
べ
ま
し

ょ
う
  
  
  
  
  
  
  
  

間
食
は
ほ
ど
ほ
ど
に
し
ま

し
ょ
う
  
  
  
  
  
  
  

日
頃
か
ら
意
識
的
に
歩
き

ま
し
ょ
う
・
動
き
ま
し
ょ

う
  
  
  
  
  
  
  
  
  

ス
ト
レ
ス
の
解
消
法
を
み

つ
け
、
上
手
に
解
消
し
ま

し
ょ
う
  
  
  
  
  
  
  

子
ど
も
の
と
き
か
ら
歯
み

が
き
習
慣
を
も
ち
、
大
人

に
な
っ
て
も
歯
の
検
診
を

受
動
喫
煙
を
防
ぎ
ま
し
ょ

う
  
  
  
  
  
  
  
  
  

週
に
連
続
し
て
２
日
間
は

休
肝
日
を
も
ち
ま
し
ょ
う

定
期
的
に
健
診
を
受
け
ま

し
ょ
う
  
  
  
  
  
  
  

体
重
を
は
か
る
習
慣
を
も

ち
ま
し
ょ
う
  
  
  
  
  

認
知
症
に
つ
い
て
学
び
、

理
解
し
ま
し
ょ
う
  
  
  

い
ず
れ
も
な
い
  
  
  
  

  
無
回
答
  
  
  
  
  
  

問 36　 「 紀 の 川 市 民 健 康 づ く り 11か 条 」 で 取 り 組 ん で い る こ と

  1 0 9 1
 1 0 0 . 0

   7 4 8
  6 8 . 6

   5 9 2
  5 4 . 3

   5 3 4
  4 8 . 9

   5 3 6
  4 9 . 1

   3 7 7
  3 4 . 6

   4 3 1
  3 9 . 5

   2 8 3
  2 5 . 9

   2 3 5
  2 1 . 5

   5 6 5
  5 1 . 8

   5 2 4
  4 8 . 0

   2 4 1
  2 2 . 1

    4 8
   4 . 4

    5 0
   4 . 6
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